EXEMPLE DESEMPAT

b Com funciona l'ordenacié de sollicituds per sorteig public en cas d'empat?

Si queden places disponibles al centre perd hi ha més sollicituds que no pas places, i 8 més algunes continuen empatades en el barem per punts, tenint en compte tant
la puntuacio dels criteris generals com del criteri complementari, s'estableix un sistema de desempat per sorteig.

A cada sol-licitud en la preinscripcio se li assigna de manera aleatoria un nimero de desempat. Després, en la data que estableix en el calendari de preinscripcid, es fa un
sorteig a través del qual s'estableix un ndmero de tall. Per tant, les sol-licituds que estiguin en situacio d'empat en punts s'ordenaran, tenint en compte el nimero que té
cadascuna, a partir d'aguest numero gue s'ha obtingut del sorteig aleatori.

Per exemple: Imaginem que la sol-licitud d'un infant té assignat el nimero de desempat 2, mentre que la sol-licitud d'un altre té el ndmero 30.000, i les dues estan
empatades pel que fa a puntuacio dels criteris. En el sorteig, el nimero de tall s el 15.000. En aquest cas, les saol-licituds s'ordenaran partint d'aquest namero i, per
tant. les primeres a obtenir placa en cas d'empat seran la 15.000, la 15.001, la 15.002, la 15.003..., aixi fins a arribar al darrer nimero de desempat assignat, i
després tornaria a comencar pel numero 1.

D'aquesta manera, en aquest exemple, la sollicitud namero 30.000 obtindria plaga en cas d'empat i, si només en quedava una, no n'obtindria la nimero 2, perqué
quedaria per sota en l'ordenacié de les sol-licituds.
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